

■40岁的教师皇甫流东被查出得了肺癌,切出的病体组织外裹着一层白色粉末状的东西  
 ■因为生活十分拮据,皇甫流东70多岁的老母亲常去集市上捡人家不要的菜叶

# 乡村教师患重病 昔日学生伸援手

如果您有治疗这种罕见肺癌的良方或者是能提供一些物质上的帮助,请联系皇甫流东

本报讯 现年40岁的皇甫流东是宁陵县柳河镇初级中学的老师。2011年9月22日,他在体检中被查出得了肺癌,而且是极少见的一种,切出的病体组织外裹着一层白色粉末状的东西,令人心酸、心痛……

“我们在商丘的3个同学是最早知道老师病情的。去年10月份,老师做完手术后,我们去看他,一见面,老师就叫出了我们的名字。我当时特别震惊,都20年没见了,听他课的时候我们才八九岁啊。”现在已经在商丘广播电视台工作的张才华说。后来老师的病情恶化后,张才华就在他们班级QQ群里把老师生病的消息告诉了其他同学。

师生情深,得知老师生病后,昔日的这些学生纷纷从全国各地赶回来看望老师,有钱的出钱,有力的出力。在南昌工作的学生吕艳红知道老师的病情后,随即拿出了1万元钱,知道老师吃的一种药在郑州买不到后,就发动自己的朋友在全国各地找这种药,最终在南昌买到了老师所需的药给老师寄了过来,并说老师需要的话以后她就从南昌给老师寄回来。“都20多年了,他的这些学生都还如此记挂着他,我都感动得不知道说啥了。”皇甫流东的爱人焦丽娟哽咽地说。

截至目前,皇甫流东这些昔日的学生已

经为他的治疗筹集了数万元,有的还在上学的学生也拿出一两百元给老师解决一些困难。“只是我们的一点心意,其他的我们也帮不上什么忙。”还在上学的学生对谢绝他们帮助的师母焦丽娟说。但学生的捐款对于老师的巨额医药费来说仍是杯水车薪。

于是,他的第一届学生又写了倡议书给老师所在学校的师生,希望更多的人伸出援手来帮助自己的老师。“看到这些学生的倡议书,我们也被这些学生的举动所感动。我们在全镇的中小学校为皇甫老师组织了捐款,共筹集捐款27830元,送到了皇甫老师手上。”宁陵县柳河镇中心学校校长黄长英说。

巨额的医药费,对于出身于农民家庭的皇甫流东无疑是一个很大的负担。他家里还有体弱多病的父母,妻子下岗多年,而且在去年春天做了甲状腺肿瘤切除手术。因为生活十分拮据,皇甫流东70多岁的老母亲常去集市上捡人家不要的菜叶。他生病短短5个月就花去了20多万元,因有多项治疗及药费不属于医保范围,让他陷入困境。所以,希望爱心人士能把学生们的爱心活动接力下去。如果您有治疗这种罕见肺癌的良方或者是能提供一些物质上的帮助,请联系皇甫流东:13503404298。

晚报记者 鲁超 实习生 李冀



## “软功”

每天早晨7时30分左右,家住睢阳区新城办事处的市民陈思先就会在京港绿地锻炼他的“软功”。据63岁的陈思先介绍,他从6年前开始练习跑步,每天练习压腿和弯腰,现如今身体已经能够弯曲自如,如同练过柔术一样,但他从未受过专业训练。

晚报首席记者 魏文慧 摄



## 短消息

昨日,夏邑县第二实验中学举行法制教育报告会,邀请县司法局律师和县法院法官为全校1000多名师生送上了一份丰盛的“法制教育大餐”。报告会增强了学生的法制观念,提高了学生的安全防范意识和自我保护能力。(程福印)

目前,市场上助听器动辄上千元甚至上万元,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,许多听障人士无法佩戴一款合适的助听器!近日,在中国老年保健协会、中国社会福利协会的倡议下,以生产数字助听器且产品质量以出口为标准的我国著名助听器企业——广东中山科崎有限公司特在我省举办首场大型“助听器赠送”救助活动,我省市场特供2000台助听器。原价每台1650元,活动期间均以每台196元的成本价赠送。请广大听力下降人群提前电话预约、领取。



# 助听器来电领取

为积极响应中国老年保健协会、中国社会福利协会的号召,由香港沃德实业集团主办,广东中山科崎有限公司协办的“关爱老人,重回有声世界暨助听器成本价赠送”救助活动在我省正式拉开帷幕。

据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人存在听力障碍者约占老年人口的50%以上,听

力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍、听力严重下降人群重新恢复听力,恢复正常人的生活。

本次赠送的助听器由广东中山科崎有限公司独家赞助,采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和。严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪、防啸叫、大功率BTE、噪音小、

戴上不难受等优点,是广大听力下降人群上佳选择。

### 【郑重提示】

此次救助仅限于听力下降人群,如:1.与别人正常交流有困难人群;2.看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群。

### 【救助内容】

1.市民需填写登记表并携带身份证等有效证件前往我市一生康大药房市中心汽车站(原303汽车站)南门斜对面即可免费领取助听器1台,现场进行调试;  
 2.由于本次活动纯属公益性,全省限量2000台,数量有限,领完即止,请有需要的市民尽早前往领取。

详情咨询:15237033843



市场价1650元  
 活动期间  
 来电就领

特别声明:完全失聪者不适用本助听器。活动期间市民需电话预约后至领取现场填写申领登记表核对有效身份证明方可领取助听器。本次赠送纯属公益性活动,活动中赠送的助听器由广东中山科崎有限公司提供赞助,但与此相关的产品成本价即专利使用费、税费及物流、仓储、人员劳务费等基本费用需由市民自行承担,合计仅需196元!请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况,请及时拨打15237033934,举报投诉!

## 轻生女子拒绝救助 3人跳入水中才把她救上来

本报讯 “前天一女子在民权林七水库附近跳河轻生,被我同事石坚救下了,救完人后,他连名字也没留就走了。”昨日上午,一名自称是人行睢县支行工作人员的读者给记者打了热线电话。

根据该读者提供的电话号码,记者联系到人行睢县支行工作人员石坚,对于记者的来电,石坚很意外。据石坚讲,4月4日上午,他和几个同事和朋友一起来到民权林七水库孙庄提灌站附近钓鱼。下午一点多时,他们就在水库附近野餐。

正在吃饭时,听到有人喊“救人啊,有人跳河啦”,石坚起身一看,正有人向他们的方向跑来,想借手机往家里打电话求助。这时,他赶紧跑到河边,看见水里一名30多

岁的女子,头上有很多血,他来不及脱衣服就跳下水救人。在他下水后,一男子也下水帮忙救人,但当时轻生女子还有意识,很不配合,一直往外推,不让靠近她。“后来又有一名村民下水帮忙,我们一边拉住女子的一只胳膊,一边在女子背后往上推,3个人合力才将女子救出。”石坚说。

轻生女子可能是附近的村民,对于女子受伤的原因,石坚称听围观群众讲可能是和家人生气打架所致。“救完人后,看女子没啥大碍我们就走了,当时也没声张。可能是上班的时候谈论这件事被同事无意听到了,没想到他给报社打电话。谁碰上这种事都会这么做,没啥值得宣传的。”石坚说。

晚报记者 宋云层

## 乘车丢了7200元 没想到的哥开车送到家

本报讯 睢阳区阎集乡赵口村的唐志影没有想到在出租车上装有7200元现金的挎包还能找到,而且还是拾金不昧的哥石金建专门开车送到了她的家中。

4月3日下午4点左右,的哥石金建在市第一人民医院门口附近拉了父女二人两位乘客。女乘客称,其父亲做完手术不久,要回老家睢阳区阎集乡赵口村。

将女乘客和其父亲送到家后,石金建当即开车返回市区。当天下午6点左右,到市区后,一位乘客拦下了石金建的车,并坐在了后排。

“这是谁的包?”乘客上车后无意间问了一句。

“别动!是别人的!”一听乘客说车上有包,石金建当即想到应该是先前拉的女乘客遗忘的。由于到了交车的时间,石金建便赶忙开车将挎包送到出租车公司。众人清点了一下,挎包里装有现金7200元,还有银行卡和身份证等证件。

石金建和出租车公司负责人商量后决定,先将挎包放在公司,如果失主不来找,第二天上午他们再给失主送家里去。

“我就没想到这包还能找到,因为里面有恁些钱,再说我也没有记车牌号,根本就没有抱能找着的希望!”得知石金建等3人是专门开车送挎包的时候,失主唐志影惊讶又激动。

晚报记者 翟华伟